



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 1小时生死大营救

本报讯(通讯员 刘瑞 记者 赵妍东方)1月30日,市人民医院成功救治一名三垛中心卫生院转诊的心肌梗塞危重病人。通过“医联体”平台开启急救“绿色通道”,市人民医院和三垛中心卫生院之间进行了一次紧张的“生命接力”,从三垛卫生院接诊到市人民医院手术仅用1小时,最终使患者转危为安。

30日上午11时许,“市人医胸痛中心建设群”出现了一条紧急求助信息:“三垛中心卫生院接诊的一名60岁男性

患者秦某,因胸痛三小时,目前血压偏低,脉搏、呼吸微弱,心电图显示,心律只有50次/分,属于极高危状态,正在送往市人民医院!”市人民医院院长、心胸专家沈哲看到后第一时间答复并给于安排:“好,考虑急性心梗可能,已安排心脏科专家会诊!”“护工和担架车已在急诊楼门口等候!”“除颤仪和转运设备已到位,医护人员已做好准备!”15分钟后,120救护车呼啸而至,市人民医院迅速开通“绿色通道”,早已等候一旁的护士直接将患者推进心脏导管室。沈哲等心胸专家亲自指导抢救,在给患者进行机械通气、补液、升血压、深静脉置管等治疗的同时,胸痛中心手术团队紧密协作,

在DSA下实施心脏支架植入术,成功打通了患者前降支闭塞的血管,整个手术过程持续半小时。因救治及时,目前患者已脱离危险。

这场惊心动魄的生命大营救,从乡镇卫生院到市级医院再加上手术,因过程高效流畅,前后仅用了1小时,其中“医联体”平台发挥了关键作用。据市卫计委相关负责人介绍,目前,全市已组建了以市人民医院、市中医医院、市妇幼保健院和市第二人民医院为龙头、覆盖全市基层卫生院的4个医联体。2018年,全市逐级转诊患者9139人次,县域内就诊率稳定保持在92%以上,“基层首诊”和“大病不出县”的目标已初步实现。

### 新闻故事

## 我市个体工商户突破5万户

本报讯(通讯员 时开华 记者 文正)近日,记者从市市场监管局获悉,截至2018年年底,我市共有个体工商户50420户,个体从业人员94793人,累计资金数额为562921.28万元。其中,2018年新发个体工商户8452户,新增从业人员15370人,新增注册资金13042786万元。

统计数据显示,近年来我市个体工商业一直保持健康发展态势,2018年期末个体户实有总数与2016年、2017年相比分别上升了31.77%、16.38%;新发展个体工商户与2016年、2017年相比分别增加1152户、583户。从行业看,批发和零售业、居民服务、维修和其他服务业量位于我市个体工商户前三,分别为30290户、4413户和4374户。2018年我市新登记的个体工商户城区就占了一半以上。

据了解,近年来我市个体工商业的蓬勃发展,主要得益于各级政府和职能部门出台的多项优惠政策和改革举措。一系列利好政策让创业门槛不断降低,大大激发了创业者的创业热情。

### 信息短波

◆近日,市阳光志愿者协会组织60多名志愿者走进卸甲镇敬老院,开展“新春孝老情 阳光献爱心”公益慰问活动,为这里的老人免费理发、修脚,并送来慰问品和新春的祝福。 吴继原

◆28日下午,高邮镇琵琶社区举行“和谐家园 欢乐过小年”活动,让居民们在欢乐的氛围中感受到浓浓的年味。活动期间,该社区还举行了“禁燃禁放 从我做起”承诺书签订仪式。 管玮玮



日前,我市37名小琴童参加了2019扬州电视台少儿春晚录制。小琴童们分别表演了钢琴四手联弹《春节序曲》、《四小天鹅舞曲》、钢琴交响乐曲《小红帽》和《歌声与微笑》、古筝齐奏《虞美人》等节目,赢得了现场观众的热烈掌声。据悉,录制的节目将在大年初一扬州电视台首播。图为节目录制现场。 顺阳 维祥 摄影报道

## 爱心爸爸的承诺

本报讯(通讯员 晴天 周琳)“孩子,你就安心学习,无论将来你考上大学,还是考上研究生、博士生,叔叔都会一直资助你。”日前,城南新区一建筑企业老板姜生忠为闸河村困难家庭儿童徐婷婷送来5000元助学金和新衣服,兑现每年资助小婷婷5000元的承诺。

徐婷婷年幼时,母亲便离开这个一贫如洗的家庭。一直卧床不起的父亲前年又因心肌梗塞去世了,只留下73岁的奶奶与她相依为命。

2018年1月,姜生忠偶然得知徐婷婷一家的不幸遭遇后,主动提出每年资助徐婷婷5000元,一直资助到她上完

大学。“看到婷婷小小年纪便经历人生痛苦,内心十分不舍。希望以自己的绵薄之力,帮助他们家渡过难关。”姜生忠表示,今后还会不定期来看望小婷婷,让她和其他小朋友一样享有父爱。他还承诺,如果将来小婷婷考上大学、研究生,还会根据情况增加资助金额。姜生忠的爱心善举,令小婷婷十分开心:“别的小朋友有爱心妈妈,我有爱心爸爸!”今年春节前夕,姜生忠再次兑现承诺。

据了解,徐婷婷父亲去世后,城南新区很快将她家列入新区28户最贫困家庭,并为其落实低保政策,减免了徐婷婷的学杂费并为其缴纳每年1600元的校车费。

## 媒体曝光倒逼企业整改转型

本报讯(通讯员 周桂松 记者 孔令玲)“这次通过媒体曝光,倒逼我们整改转型,更有益于企业未来发展。”近日,临泽镇营南五金机械厂营西鞋材分厂负责人王有莉在接受记者采访时表示。

1月11日,扬州电视台《关注》栏目“扬州‘263’在行动”曝光了我市临泽镇营南五金机械厂营西鞋材分厂环保问题,这家皮革加工小作坊违规使用煤炭作为燃料,生产废水未实现“内循环”。节目播出后,临泽镇党委政府高度重视,连夜召开紧急会议,就被曝光企业暴露的问题逐条加以分析,并帮助企业制定整改方案。

次日一大早,临泽镇相关负责人率镇环保办、企管站、村委会等负责人赶赴营西鞋材厂车间,发现这家企业已按照要求,全部停产整顿。工人们正在拆除燃煤锅炉,新装清洁能源生物质锅炉。当天企业负责人王有莉还专程将废水水样送去市海潮污水处理厂,洽谈处理工业污水事宜,并与该厂签订了《工业废水代处理协议》,预计积存废水将在二月底前全部处理完毕。王有莉表示,今后企业将加大环保投入,引进高科技生产设备,坚持绿色环保高质量发展。

### “263”在行动

## 市水利局确定2019年五项重点工作

本报讯(通讯员 朱仁权)28日下午,市水利局召开2018年度水利工作总结表彰大会暨党风廉政建设工作会议,明确2019年水利工作主要目标。

2018年,市水利系统紧紧围绕全市发展大局,全面深化水利改革,各项工作取得显著成绩,圆满完成了两个“落地落实”的目标。今年,全市将进一步加大水利改革创新力度,重点做好“五项工作”:着力强化基础设施建设,不断补齐水利工程短板;着力强化水安全保障,不断完善防灾减灾工程体系;着力深化河(湖)长制工作,不断健全管水长效机制;着力加强水资源管理,不断促进水资源可持续利用;着力深化水利体制改革,不断增强高质量发展后劲。



27日下午,江苏有线高邮分公司召开2018年度工作总结表彰暨2019年转型发展大会,明确2019年主要工作目标,动员公司上下进一步解放思想,深化改革,攻坚克难,扎实做好工作,用一流业绩实现转型发展。图为表彰现场。 袁峰 摄

# 关爱老人

